

Я как аспирант заочный об очной аспирантуре знаю мало. А именно: если очный аспирант парень, то это отсрочка от армии. Во время учёбы полное содействие от института для прохождения обучения и занятия научной деятельностью – это, на мой взгляд, плюсы. Минус я вижу только один и то потому, что я не являюсь очным аспирантом. Минус в следующем: если очный аспирант работает не в институте, а в другой организации на него не распространяются льготы, предусмотренные для заочных аспирантов законом от 22.08.1996 № 125-ФЗ, точнее пункт, где указывается о содействии работодателя аспирантам. Это всё что мне известно об очной аспирантуре, за дополнения или опровержения буду признателен.

Теперь о заочной аспирантуре, к сожалению, исключительно на личном опыте, так как другого опыта не имею. Итак, из плюсов: самое первое, что хотелось бы отметить это

». Это огромный плюс. Потом администрация института, как я полагаю должна идти «на встречу» аспирантам заочникам, так как тут действительно сложно и работать и учиться, особенно если работа не очень сильно пересекается с учёбой по научной деятельности аспиранта. То есть, как модно нынче говорить виртуально мы (это я про нас аспирантов заочников) имеем два плюса, помощь и содействие со стороны работодателя – отпускать и оказывать содействие, и от самого института, по идее тоже должно исходить содействие аспирантам заочникам.

А теперь о минусах заочной аспирантуры. Описанные выше плюсы являются плюсами виртуальными, а вот минусы реальны как ничто другое. Итак подробнее о минусах. Первый минус, на работе не то, чтобы не обрадовались, моему поступлению в аспирантуру, а сказали, что отпускать учиться меня не будут. Это не смотря на то, что законодательство РФ говорит о противоположном. То есть в Российской Федерации

Поэтому на работе я не только не нашёл поддержки, но фактически был уволен за то, что поступил в аспирантуру. Чудом не потерял работу, спасибо Господу, это вот точно, только его заслуга.

Теперь второй минус. Их всего два, один минус на работе, второй в самом институте. Вместо того, чтобы оказывать содействие аспирантом заочникам, в институте их считают «прокажёнными». В чём это выражается? В следующем: в институте, в котором я обучаюсь, заочникам не положено удостоверение аспиранта, очникам положено, заочникам нет. В институт я попадаю по выданной «мятой» справке, как недавно освободившийся заключённый. Далее – заочникам нельзя пользоваться библиотекой института. То есть Вы Дамы и Господа учитесь, занимайтесь своей научной работой, но вот библиотека это не для Вас, наверно у заочных аспирантов «рожи» кривые. Идём далее, заочных аспирантов категорически нельзя регистрировать на интернет-портале института. Возникает вопрос, Уважаемые администрации институтов, как после всех этих ограничений, мы заочные аспиранты должны учиться?

ВЫВОД: